

## АДМИНИСТРАЦИЯ БАРДЫМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.05.2018	№ 293
------------	-------

О внесении изменения в Порядок распределения земельных участков между многодетными семьями, поставленными на учет в целях предоставления бесплатно в собственность земельных участков, на территории Бардымского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Бардымского муниципального района от 05.06.2017 № 339

В целях приведения в соответствии с действующим законодательством, Администрация Бардымского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Порядок распределения земельных участков между многодетными семьями, поставленными на учет в целях предоставления бесплатно в собственность земельных участков, на территории Бардымского муниципального района, утвержденный постановлением Администрации Бардымского муниципального района от 05.06.2017 № 339, изменение, дополнив пунктом 1.4 следующего содержания:
- «1.4. Информация о распределении земельных участков между многодетными семьями, поставленными на учет в целях предоставления бесплатно в собственность земельных участков, размещается в Единой государственной информационной системе социального обеспечения. Размещение и получение указанной информации в Единой государственной информационной системе социального обеспечения осуществляется в соответствии с Федеральным законом OT 17.07.1999 № 178-Ф3 «O государственной социальной помощи».».
- 2. Постановление разместить на официальном сайте Администрации Бардымского муниципального района www.barda-rayon.ru.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль исполнения постановления возложить на заместителя главы Администрации Бардымского муниципального района по экономическому развитию Туйгильдина И.С.

Глава муниципального района – глава Администрации Бардымского муниципального района